

## СЕКЦІЯ 17

---

# ТРАНСФОРМАЦІЯ НАУКИ І СУСПІЛЬСТВА В УМОВАХ ВІЙСЬКОВОЇ АГРЕСІЇ ТА МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ – СУВЕРЕННОЇ, НЕЗАЛЕЖНОЇ, ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ДЕРЖАВИ

*Керівник секції: заступник начальника науково-дослідної частини  
Ю. С. Дубінін*

*Секретар секції: фахівець науково-дослідної частини А. С. Гуменюк*

### **ГАЛУНЬКО ВАЛЕНТИН ВАСИЛЬОВИЧ**

*Київський інститут інтелектуальної власності та права  
Національного університету «Одеська юридична академія»,  
професор кафедри адміністративного права, інтелектуальності власності  
та цивільно-правових дисциплін, доктор юридичних наук, професор,  
академік Академії адміністративно-правових наук*

### **ЧОМУ УКРАЇНЬСКА НАЦІЯ ПЕРЕМОЖЕ РОСІЙСЬКО-ТЕРОРИСТИЧНОГО АГРЕСОРА? ТРАНСФОРМАЦІЯ ЗАХІДНОГО СУСПІЛЬСТВА У ЦИВІЛІЗАЦІЙНОМУ ВИМІРІ ВІТЧИЗНЯНОЇ (НАРОДНОЇ) ВІЙНИ УКРАЇНЬСЬКОГО НАРОДУ З РОСІЄЮ**

При широкомасштабному вторгненні російсько-терористичних військ 2022 р. в ході Вітчизняної (народної) війни Українності народу з Росією парадигма захисту Вітчизни переросла у захист Західних цінностей в цілому. Причинами того, що Україна перемагає у війні «могутню» російську військову машину є наступні:

По-перше, це внутрішні чинники: 1) тридцять років Український народ жив в умовах демократії. Ми самостійно обирали собі публічну владу на власний розсуд, інколи помиляючись та зміщували її теж на власний розсуд, не питаючи нікого ні всередині держави, ні за кордоном. Жорстко критикували публічну владу коли вона цього заслуговувала. Українському народу подобається жити в умовах власної демократичної держави. Путінський режим хоче нас цього позбавити. Зрозуміло, що в нього нічого не вийде; 2) більше тридцяти років в Україні здійснюється патріотичне виховання молоді. Середня, дошкільна та

вища українська школа буквально пронизана патріотизмом; 3) після початку Вітчизняної війни в 2014 р. було збудований новий сектор безпеки і оборони, який має практичний досвід ведення військових дій хоча із старим озброєнням. За вісім років АТО та ООС через «вогонь війни» пройшло більше 400 тис. військовослужбовців. В Україні усі без винятку генерали та старші офіцери мають бойовий досвід; 4) не великий однак ефективний військово-оборонний комплекс України зумів налагодити широкий за спектром ремонт хоча й застарілою, однак ще потрібної військової техніки для війська; 5) перед самим вторгненням західні партнери надали українським воїнам значну кількість проти-танкових сучасних засобів ураження; 6) було здійснено імплементацію значної кількості стандартів НАТО в український військовий та державний механізм України; 7) регулярно проводилися постійні спільні навчання українського війська із військовослужбовцями та підрозділами країн учасниць НАТО; 9) Верховний головнокомандувач, Збройні сили України, усі інші без винятку вищі, центральні та місцеві державні органи, менш ніж за добу після початку повномасштабного вторгнення російських військ в Україну (24 лютого 2022 р.), запустили в дію ефективний механізм державного апарату щодо оборони країни; 10) сотні тисяч українських військовозобов'язаних вишукувалися в чергу до пунктів комплектування Збройних сил України, щоб взяти безпосередню участь в обороні держави; 11) сотні тисяч громадян України, які були на заробітках за кордоном почали повертатися щоб добровільно взяти участь в обороні держави, сотні тисяч громадян України вступили в територіальну оборону та самооборону; 12) українські пілоти винищувальної та штурмової авіації показали вірці найвищої військової майстерності ведення бойових дій; 13) українські воїни ПВО здійснюють ефективний супровід та збиття ворожих літальних апаратів; 14) громадянам України Міністерство внутрішніх справ України видало на руки кілька десятків тисяч автоматів для захисту себе, членів своєї родини і громади від рашиських окупантів та мародерів; 15) на нових тимчасово окупованих територіях почав стихійно організовуватися не військовий (мирний) рух опору та добровільних інформаторів про пересування рашиських військ; 16) мільйони українських громадян, іноземців та юридичних осіб почали перерахувати кошти на потреби оборони України.

Практично, сталось так, що рашиський окупант з першого метра, коли він порушив кордон України знаходиться в страху бути знищеним і проклятим, не залежно від того йде він у бій чи пересувається в колоні до нього, чи здійснює каральні функції на тимчасово окупованих територіях. Під рашиськими окупантами в Україні в прямому сенсі горить українська земля.

По-друге, зовнішня допомога Україні, яка сприяє перемозі у Вітчизняній (народній) війні з Росією; 1) західні держави невідкладно почали вводити проти Росії фінансові, економічні та адміністративні санкції; 2) чотири п'ятих усіх суверенних держав членів ООН засудили нічим не спровокований агресивний напад Росії на Україну в лютому 2022 р.;

3) значна частина держав невідкладно почала надавати Україні військову, фінансову та гуманітарну допомогу; 4) практично усі держави світу за спрощеною процедурою почали приймати українських жінок і дітей у якості біженців; 5) практично усі країни-учасниці ЄС (крім Угорщини), що граничать з Україною та більшість інших почали надавати військову допомогу Україні; 6) усі без винятку країни-учасниці ЄС надають Україні гуманітарну допомогу; 7) країни учасниці НАТО почали передавати українському війську засоби артилерійського на ракетного враження.

По-третє, ситуація в загниваючій путінській Росії, також сприяє перемозі у Вітчизняній (народній) війні українського народу), а саме: 1) більше як двадцятирічна негативна селекція державного апарату та військового керівництва Росії призвела до того, що на вищі політичні та військові посади призначались цілком віддані Путіну особи, однак з низькими професійними та особистими якостями; 2) аналогічно здійснювалась негативна селекція офіцерського складу; 3) російський офіцерський склад навчався у власній закритій системі середньої і вищої військової школи, що базується на досвіді II світової війни, специфічного досвіду афганської та чеченської війн. Передовий світовий досвід останніх війн їх є не відомим; 4) розвиток військової науки і техніки здійснювалась на основі радянських напрацювань. 5) корупція що роз'їдає весь державний механізм путінської Росії, в тому числі питання розробки і закупівлі військової техніки, озброєння засобів захисту військовослужбовців, логістики речового та продовольчого забезпечення; 6) не дивлячись на значну підтримку «ватним» населенням Росії захоплення українських територій, ніхто із них вмирати на полі бою за це не хоче. Російські військові абсолютно не вмотивовані вести бої із військовими формуваннями України.

Проте, не можна не до оцінювати російське військо на майбутнє. Москалі вмюють також вчитися. Зрозуміло, що їхня військова тактика та стратегія буде і далі базувалась на доктрині гарматного «м'яса», щодо рядових російських військовослужбовців та молодших офіцерів. Однак, останній чинник не буде робити другу та послідовучі хвилі нападу на Україну менш небезпечними. Адже об'єктивно буде формуватися нове рашиське військо, яке буде характеризуватися наступними більш небезпечними для України ознаками: 1) на офіцерські посади будуть призначатися офіцери, які у більшості вже будуть мати бойовий досвід; 2) з урахуванням прорахунків першого етапу широкомасштабного вторгнення буде здійснюватися підготовка рядового та молодшого командирого складу; 3) як офіцери так і рядові російські військовослужбовці вже не будуть мати ілюзій щодо військової міцності Збройних сил України; 4) з урахуванням прорахунків першого етапу широкомасштабного вторгнення напевно буде скорегована тактика ведення бою підрозділами збройних сил Росії; 5) буде дещо знижено рівень корупції при забезпеченні рашиського війська; 6) буде дещо покращено зв'язок та взаємодію різних підрозділів та видів військ. Іншими словами «мос-

кальське військо» стає більше боєздатним. Зрозуміло, що й військово мистецтво української армії буде зростати.

Слід зазначити, що у цивілізаційному вимірі Україна у своїй Вітчизняній війні вже вийшла за межі внутрішнього захисту своєї нації і практично веде її за демократичні цінності Західного світу. Україна у цій війні, поряд із вистоюванням територіальної цілісності та гідності українського народу, захищає право самостійно визначати свою долю, визначає долю людства на послідуючі десятиліття та століття. Що буде панувати на планеті Земля – демократичні держави з розвинутими громадянськими суспільствами чи авторитарні (тоталітарні) режими у більшості суверенних держав? Ця війна є для України є справедливою, вітчизняною (щодо захисту української нації від знищення) та світовою щодо захисту Західних цінностей. Ця війна є боротьбою правди (світла) і зла (темряви) для Європейської та інших націй.

У військовому змісті супротив російському агресору успішно продовжується. Що стосується звільнення тимчасово окупованих територій та укладення миру на вивідних для України умовах, то виконання цього ставить перед мілітаризованими та забезпечувальними суб'єктами України складні завдання. Це буде потребувати повної мобілізації усіх внутрішніх та значних ресурсів демократичної антипутінської коаліції. На жаль, геройська загибель і отримання каліцтв для певної кількості українських громадян, як комбатантів так і цивільного населення є не відворотна. Адже, російський агресор у порушення гуманітарного права у різний заборонений Женевськими конвенціями здійснює масові вбивства мирного населення України.

Отже, у цивілізаційному вимірі Україна у Вітчизняній (народній) війні з Росією вийшла за межі внутрішнього захисту своєї нації і практично веде її за демократичні цінності усього Західного світу. Україна у цій війні, поряд із вистоюванням територіальної цілісності та гідності українського народу самостійно визначати свою долю, визначає долю людства на послідуючі десятиліття та століття. Що буде панувати на планеті Земля – демократичні держави з розвинутими громадянськими суспільствами чи авторитарні (тоталітарні) режими у більшості суверенних держав? Ця війна є для України є справедливою, вітчизняною та III світовою з погляду захисту Західних цінностей. Ця війна є боротьбою правди (світла) і зла (темряви) для Європейської та інших націй.

### **Список використаних джерел:**

1. Володимир Зеленський. У ворога немає жодного шансу у цій народній війні. Українська правда. 26 лютого 2022 р. URL: <https://www.pravda.com.ua/news/2022/02/26/7326244/>
2. Про введення воєнного стану в Україні. Указ Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64. Офіційне інтернет-представництво Президента України Володимира Зеленського. 2022. URL: <https://www.president.gov.ua/documents/642022-41397>

3. Про утворення військових адміністрацій. Указ Президента України від 24 лютого 2022 р. № 68. Офіційне інтернет-представництво Президента України Володимира Зеленського. 2022. URL: <https://www.president.gov.ua/documents/682022-41405>
4. Про загальну мобілізацію. Указ Президента України від 24 лютого 2022 р. Офіційне інтернет-представництво Президента України Володимира Зеленського. 2022. URL: <https://www.president.gov.ua/documents/692022-41413>
5. Про введення в дію плану оборони України та Зведеного плану територіальної оборони України. Указ Президента України від 24 лютого 2022 р. № 70. Офіційне інтернет-представництво Президента України Володимира Зеленського. 2022. URL: <https://www.president.gov.ua/documents/702022-41409>
6. Про використання Збройних Сил України та інших військових формувань. Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 71. Офіційне інтернет-представництво Президента України Володимира Зеленського. 2022. URL: <https://www.president.gov.ua/documents/712022-41417>
7. Про утворення Ставки Верховного Головнокомандувача. Указ Президента України від 24 лютого 2022 р. № 72. Офіційне інтернет-представництво Президента України Володимира Зеленського. 2022. URL: <https://www.president.gov.ua/documents/722022-41421>
8. Галуцько В. Людина і держава : монографія / видання друге. Київ, 2022. 176 с.
9. Галуцько В. Вітчизняна (народна) війна українського народу 2014–2015 рр. *Науковий вісник публічного і приватного права*. 2015. Випуск 2. С. 3–10
10. Галуцько В. Людина, війна та держава. Академія адміністративно-правових наук. 2022. <http://www.ssaals.com.ua/?p=8646>
11. Галуцько В. Російський неофашизм: теоретико-методологічні засади та напрями протидії в Україні. LAW-PROPERTY. 2022. <https://web.archive.org/web/20160305051344/http://www.law-property.in.ua/articles/featured-articles/330-2014-06-30-08-58-24.html>
12. Галуцько В. Маріуполь березень-квітень 2022 р.: пекло, відвага та право. Академія адміністративно-правових наук. 2022. <http://www.ssaals.com.ua/?p=8664>
13. Вітчизняна (Народна) війна Українського народу з російською агресією 2022 року: чинники публічного адміністрування. Академія адміністративно-правових наук. 2022. <http://www.ssaals.com.ua/?p=8631>

**Ключові слова:** війна, Західні цінності, мотивація, оборона, російсько-терористичні війська, сили безпеки і оборони, стандарти НАТО, суспільство, Український народ.

**Key words:** war, Western values, motivation, defense, Russian terrorist forces, security and defense forces, NATO standards, society, Ukrainian people.